

6月大女婴患上重病肚肿似球

患病奶奶欲弃疗省钱救孙女,帮帮她们吧

□本报记者 贺莹莹

“本来孩子奶奶就患有肺恶性肿瘤,孩子出生50天又发现得了肝母细胞瘤,让生活本来不富裕的家庭雪上加霜,家里实在无力承担,希望社会各界好心人帮帮我可怜的母亲跟孩子。”近日,一条求助信息在微信朋友圈流传,孩子轩轩已经6个月大,为治病家里已经借遍了亲戚朋友,孩子的奶奶也想放弃对自己的治疗,省下钱去救孙女。

9月12日上午,记者来到新华街道办事处七西村,6个月的轩轩长了一双黑亮的眼睛,非常可爱,而轩轩的肚子相比同龄孩子而言,异常地大,肿得跟气球一样。

据轩轩爸爸魏俊刚介绍,孩子出生50天后出现异常,突

然比平时闹腾得厉害,开始以为孩子只是拉肚子,打针一周依然不见好,随后去医院检查发现孩子肚子右侧有个硬物,拍片看到是个7*7厘米的肿瘤,医生建议去济南。

在济南做完检查后,肿瘤已发展为8*8厘米,并确诊为肝母细胞瘤,由于孩子太小,手术会伤害肝脏,医生建议保守治疗。“当时听到医生说不好治的时候,觉得天都塌下来了,根本接受不了这个事实,50天孩子针都扎不进去,怎么能承受化疗,所以我们把孩子抱回家,想先吃中药等孩子大些再说。”魏俊刚说。

孩子曾经几近昏迷,在吃了一个月中药后确实有所恢复,但是近期病情严重,轩轩

肚子越来越大,轩轩父母想赶快筹钱去北京为孩子治疗。但是高昂的医疗费让这个本身负债的家庭感到绝望。

“我的母亲在2012年检查出肺恶性肿瘤,已经花掉了家里所有的积蓄,现在外面还欠亲戚朋友10多万,真的不好意思再跟亲戚朋友们张口。”魏俊刚说,在听说轩轩得了重病后,孩子奶奶病情恶化,已经躺在床上难以动弹,还反复叮嘱不用给她买药,先治疗孩子。说到此时,压抑许久的魏俊刚终于忍不住哭了起来,“一边是母亲,一边是女儿,我哪一个也不想放弃。求求好心人救救我们家。”

此时,在一旁的轩轩看到爸爸妈妈在哭,丝毫没有哭闹,眼睛一眨一眨看着父母,似乎能看懂父母的心事。6个月的轩轩很瘦,仅够10斤。由于肚子太大,平躺睡觉会感觉上不来气,只能侧躺,每次睡觉也只能睡半个小时。

记者了解到,轩轩母亲本来上班,由于孩子生病也已无法工作,现在只能靠孩子父亲和爷爷一个月2000多元的工资过活。轩轩还有一个7岁的姐姐在上小学,孩子奶奶每月的药物就需要花费2000多元。轩轩去北京整个疗程治疗下来保守预计30余万,高



想到孩子的病情,一家人痛哭,而小轩轩躺在大人怀里安静地注视着。



小轩轩的肚子因为腹中肿瘤而涨得圆鼓鼓的。 本报记者 马志勇 摄

昂的医疗费用实在压得这个家庭喘不来气。

魏俊刚向记者表示,非常感谢近期向孩子捐款的好心人,同时希望社会各界爱心人士伸出手救救这个仅6个月大

的孩子。

汇款账号:建行43406222 7003 6850

收款人:魏俊刚

父亲魏俊刚手机号:13853440303(同微信)

泰康小区二期楼房遇到大麻烦 交房半年电梯却迟迟不能用

本报9月12日讯(见习记者 刘硕)“三月份就交房了,到现在电梯还不能正常使用。”前几日,市民李女士拨打本报热线2600000反映,德城区泰康小区二期楼房的电梯一直未能正常使用,给住户带来了很大影响。

位于德城区新河路的泰康小区一共有10栋楼,其中9号楼和10号楼

属于二期新建楼房,每栋楼7层高。小区二期交房已经半年多,可电梯却还未“准备就绪”,业主李女士多次找物业反映情况,可电梯依旧不能使用。

下午3时许,记者来到了泰康小区,据李女士介绍,自小区三月份交房以来,小区电梯就一直是停用状态。“本来打算四月份装修,到八月份入

住,但电梯迟迟不能正常使用,家具、家电都是自己花钱找人扛上来的。”

9号楼前的张先生正满头大汗地装卸家具,谈到“电梯停用”也是一脸的无奈,“多次联系物业,一直推脱不予开启,现在装修搬家具都需要走楼梯。”据李先生介绍,在交房缴纳装修押金时,已经缴纳了一年的物业费,而

小区物业收费为1.2元/平方米。经向物价部门咨询,此价格应包含电梯使用费用。

针对相关情况,记者多次向泰康小区物业咨询,物业相关工作人员称,此事不在其管辖范围之内,待记者进一步咨询由谁具体负责时,该工作人员称“不知道”,对此事不予回复。

平原>>> “班组大讲堂” 深入作业现场

本报9月12日讯 9月1日,在平原公司闫八里台区施工验收工地,公司员工走上讲台结合实际针对“现场工程施工验收和运行管理学习”进行讲解,共11名员工参加培训。

自班组建设深入开展以来,该公司坚持“在工作中学习,在学习中工作”的理念,以“班

组大讲堂”活动为载体,将现场培训代替原来的现场开工会,结合工作任务和现场设备,由原来一人宣读工作票大家听的传统开工会,变为利用现场看板直观讲的新模式。截至目前已举办作业现场大讲堂31场,培训员工320余人次。

(孙延飞 杨传龙)